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Radom, dnia 21.11.2012r. 
 
 

Zapytania i odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji istotnych 
warunków 

zamówienia nr sprawy PN/002/10/12 
Miejski Zarząd Lokalami w Radomiu w odpowiedzi na złożone zapytania Wykonawcy 
dotyczące Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (nr sprawy PN002/10/12) na 

dostawę i wymianę wodomierzy wody ciepłej i zimnej wraz z modułami radiowymi w 
budynku przy ul. Mieszka I 15 stanowiącym własność Gminy  

udziela następujących wyjaśnień: 
 
Zapytanie 1 
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści załączonego wzoru umowy (stanowiącej załącznik 6 do 
SIWZ) przez wprowadzenie w  § 1 zapisu, że „Wykonawca zobowiązuje się do wykonania prac 
remontowo-budowlanych w ramach modernizacji sieci wodnej polegających na wymianie 
wodomierzy mieszkaniowych do wody zimnej i ciepłej z modułami radiowymi w budynku przy ul. 
Mieszka  I 15 ( … ): 

a) w obiektach budownictwa mieszkaniowego, o których mowa w art. 12 Ustawy z dnia 11 
marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (PKOB11)- z wyłączeniem lokali użytkowych 

b) w lokalach użytkowych”? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza w/w  zmiany w umowie. W budynku przy ul. Mieszka I 15 występują 
tylko lokale mieszkalne. O lokalach mieszkalnych Zamawiający informował w pkt 6 Rozdział  IV 
SIWZ oraz w Opisie przedmiotu zamówienia (Złącznik nr 7 do SIWZ) w pkt IV.1 W związku              
z powyższym, wymienione w treści proponowanej zmiany zapisy umowy nie mają uzasadnienia. 
 
 
Zapytanie 2 
Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie wodomierzy z opaską łączącą liczydło z korpusem? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zastosowania wodomierzy z opaską łączącą liczydło z korpusem. 
 
Zapytanie 3 
Czy Zamawiający w ramach niniejszego zamówienia zamierza  zakupić system zdalnego odczytu 
wodomierzy, czy zlecić Wykonawcy ich prowadzenie? 
 
Odpowiedź: 
W ramach niniejszego zamówienia Zamawiający nie zamierza zakupić systemu zdalnego odczytu 
wodomierzy. Wykonywanie odczytów będzie przedmiotem nowego postępowania. 

 
Zamawiający jednocześnie informuje,  iż w związku z wyjaśnieniami nie mającymi wpływu na zmianę 
Specyfikacji istotnych warunków zamówienia  termin składania ofert nie ulega zmianie.  
 

w/z Dyrektora Miejskiego Zarządu Lokalami  
w Radomiu 

Maciej Kosowski 
Zastępca Dyrektora 


